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Верховна Рада України

Комітет з питань молоді і спорту

Про надання пропозицій 

Міністерство фінансів України відповідно до листа Комітету Верховної 
Ради України з питань молоді і спорту від 27.03.2024 № 04-21/13-2024/67618 
розглянуло пропозиції Наглядової ради Національного антидопінгового центру 
щодо внесення змін до Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» 
(далі – проект змін), надіслані листом Міністерства молоді та спорту України 
від 01.03.2024 № 203/10.2/24,  і в межах компетенції повідомляє.

Згідно з проектом змін у положеннях Закону України «Про антидопінгову 
діяльність у спорті» (далі – Закон про антидопінг) запропоновано:

- уточнити повноваження Національного антидопінгового центру (далі – 
Центр) та його Наглядової ради;

- визначити обмеження для осіб, які можуть здійснювати допінг-контроль; 
- зобов’язати організаторів спортивних заходів, спортивних змагань, 

включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України (далі – ЄКП), 
облаштовувати такі спортивні заходи, спортивні змагання пунктами допінг-
контролю, що відповідають вимогам Міжнародного стандарту з тестування та 
розслідування; 

- надавати членам Дисциплінарної антидопінгової комісії, Апеляційної 
антидопінгової комісії, Комітету з терапевтичного використання (далі – Комісії 
та Комітет) винагороду за свою діяльність та компенсацію витрат, пов’язаних із 
виконанням своїх функцій, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 
України.

За результатами розгляду проекту змін зазначаємо таке.
У матеріалах до проекту змін зазначено, що його реалізація не потребує 

додаткових витрат з Державного бюджету України, а окремі його положення  
буде здійснено за рахунок і в межах коштів, передбачених Мінмолодьспорту.
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Натомість реалізація проекту змін щодо облаштування організаторами 
спортивних заходів та спортивних змагань, включених до ЄКП, пунктів допінг-
контролю, а також надання членам Комісій та Комітету винагороди за їх 
діяльність та компенсації витрат, пов’язаних з виконанням їх функцій, 
потребуватиме виділення додаткових коштів з державного бюджету, обсяг яких 
неможливо спрогнозувати за відсутності вихідних даних.

Окрім того, облаштування організаторами спортивних заходів та 
спортивних змагань, включених до ЄКП, пунктів допінг-контролю призведе до 
необхідності збільшення коштів на матеріально-технічне, кадрове забезпечення 
для організації процесу допінг-контролю, а саме на здійснення на 
облаштованих пунктах відбору допінг-проб, їх транспортування на проведення 
аналізу в акредитованих ВАДА лабораторіях, як за рахунок державного, так і 
місцевих бюджетів. 

Так, за орієнтовними розрахунками Мінфіну, тільки для проведення 
допінг-проб спортсменам на всеукраїнських змаганнях з державного бюджету 
необхідно виділити в поточному році понад 4,0 млрд гривень.

Також виділення значних обсягів коштів потребуватиме і процес 
проведення допінг-проб спортсменам на інших спортивних заходах та 
спортивних змаганнях, включених до ЄКП.

Водночас Закон України «Про фізичну культуру і спорт» (далі – Закон), 
який визначає основні загальні правові, організаційні, соціальні та економічні 
основи діяльності у сфері фізичної культури і спорту, регулює питання порядку 
організації та проведення офіційних спортивних змагань і навчально-
тренувальних зборів, не передбачає облаштування пунктами допінг-контролю 
організаторами спортивних заходів та спортивних змагань, включених до ЄКП.

Додаткового опрацювання потребує питання доцільності здійснення 
вищезазначених заходів щодо допінг-контролю організаторами всіх спортивних 
заходів та спортивних змагань, включених до ЄКП, зокрема і масових 
фізкультурно-оздоровчих заходів серед різних верств населення.

Також виділення додаткових коштів потребуватиме і реалізація положень 
проекту змін щодо виплати членам Комісій та Комітету винагороди за їх 
діяльність та компенсації витрат, пов’язаних із виконанням їх функцій.

Винагородою, яку за трудовим договором роботодавець виплачує 
працівникові за виконану ним роботу, є заробітна плата згідно із Законом 
України «Про оплату праці», що визначає основні економічні, правові та 
організаційні засади оплати праці працівників, які перебувають у трудових 
відносинах з підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та 
господарювання та сфери державного і договірного регулювання оплати праці.

Питання організації оплати праці регулюються нормами законодавства про 
працю, оплату праці, а також колективним договором, у якому встановлюються 
взаємні зобов’язання сторін щодо регулювання трудових, соціально-
економічних відносин.  
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Питання виплати членам Комісій та Комітету винагороди за їх діяльність 
і компенсації витрат, пов’язаних із виконанням їх функцій, слід розглядати 
після визначення чіткого механізму їх впровадження з урахуванням 
безпосереднього функціонала членів, можливості їх оплати відповідно до 
норми статті 11 Закону про антидопінг щодо незалежності й неупередженості їх 
діяльності.

Одночасно звертаємо увагу, що згідно з Конституцією України виключно 
законом про Державний бюджет України визначаються будь-які видатки 
держави на загальносуспільні потреби, розмір і цільове спрямування цих 
видатків.

Відповідно до Бюджетного кодексу України бюджетні кошти 
використовуються тільки на цілі, визначені бюджетними призначеннями та 
бюджетними асигнуваннями.

У складі видатків Міністерства молоді та спорту України, передбачених 
йому у Державному бюджеті України на 2024 рік, відсутні видатки, які 
можливо спрямувати на виплату членам Комісій, Комітету винагород та 
компенсацію витрат, облаштування організаторами спортивних заходів та 
спортивних змагань, включених до ЄКП, пунктів допінг-контролю, що 
відповідають вимогам Міжнародного стандарту з тестування та розслідувань, 
на здійснення на облаштованих пунктах відбору допінг-проб, їх 
транспортування на проведення аналізу в акредитованих ВАДА лабораторіях.

З огляду на це, внесенню запропонованих змін має передувати робота з 
ґрунтовного аналізу законодавства у сфері спорту, здійснення обрахунку 
витрат, пов’язаних із впровадженням таких змін, з урахуванням переліку 
фахівців та обсягу виконаних ними робіт, визначення реальних джерел 
покриття витрат відповідно до норм чинного законодавства.

Заступник Міністра                                                              Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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